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Τρισαρχιερατικό συλλείτουργο και μνημόσυνο 
πρώην Μητροπολίτη Θεσσαλιώτιδος στην 
Λιβαδειά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Την Κυριακή 16 Μαρτίου, Κυριακή Β΄ Νηστειών, στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Λεβαδείας τελέστηκε Θεία Λειτουργία και 
το 18ετές μνημόσυνο του μακαριστού Μητροπολίτου πρώην 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κυρού Κωνσταντίνου.
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Στη Θεία Λειτουργία συνιερούργησαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γουϊνέας 
κ. Γεώργιος, εκπρόσωπος του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στην Αθήνα, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κυθήρων κ. Σεραφείμ και ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Θηβών κ. Γεώργιος, με τη συμμετοχή πλήθος πιστών.

Το θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κυθήρων κ. Σεραφείμ, ο 
οποίος αναφέρθηκε στον Άγιο Γρηγόριο τον Παλαμά, που τιμά η Εκκλησία μας την 
Β΄ Κυριακή των Νηστειών, καθώς και στον μακαριστό Μητροπολίτη 
Θεσσαλιώτιδος καί Φαναριοφερσάλων κυρό Κωνσταντίνο.

Στη συνέχεια οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες τέλεσαν το μνημόσυνο του 
μακαριστού Μητροπολίτου πρώην Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κυρού 
Κωνσταντίνου με την συμπλήρωση 18 χρόνων από την κοίμησή του, και το 
μνημόσυνο μακαριστού ενορίτη.

Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Γεώργιος ευχαρίστησε τους Σεβασμιωτάτους 
Αρχιερείς και ανέφερε ότι ο μακαριστός Μητροπολίτης κυρός Κωνσταντίνος 
υπήρξε Ιεροκήρυκας της Μητροπόλεώς μας και ευχήθηκε ο Θεός να αναπαύει την 
ψυχή του.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γουϊνέας κ. Γεώργιος ευχαρίστησε το 



Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη κ. Γεώργιο και μετέφερε σε όλους τις ευχές του 
Μακαριωτάτου Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου, αφού 
ο μακαριστός Μητροπολίτης πρώην Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κυρός 
Κωνσταντίνος υπήρξε πνευματικός ιδρυτής του Πανελληνίου Χριστιανικού Ομίλου 
Ορθοδόξου Ιεραποστολής.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γουϊνέας κ. Γεώργιος ζήτησε από όλους 
να προσεύχονται για τους ανθρώπους στην Αφρική που μαστίζονται από εμφυλίους 
πολέμους και πρόσφερε στο Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη ένα αρχιερατικό μπαστούνι 
από κοράλλια, όπως είπε, της Μεσογείου θάλασσας που φτάνει στις ακτές της 
Αιγύπτου.

Στη συνέχεια στην αίθουσα της Ορφανικής Στέγης “ΑΓΙΑ ΤΑΒΙΘΑ” 
πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση του νέου Συγγράμματος του ελλογιμώτατου κ. 
Γεωργίου Κρουσταλλάκη, Ομότιμου Καθηγητή της Φιλοσοφικής Σχολής Αθηνών, με 
τίτλο: “Ο Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος κυρός Κωνσταντίνος ως πατέρας και 
παιδαγωγός”.

Στην αρχή της εκδήλωσης απηύθυναν χαιρετισμό ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Γουϊνέας κ. Γεώργιος και ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Γεώργιος, ο οποίος και 
ανέγνωσε μήνυμα του Μακαριωτάτου Αρχιπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
κ.κ. Ιερωνύμου.



Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης ευχαρίστησε τους Σεβασμιωτάτους Αρχιερείς, τον 
ελλογιμώτατο Καθηγητή κ. Γ. Κρουσταλλάκη, τους ομιλητές, καθώς και την 
Οικογένεια της Ορφανικής Στέγης “ΑΓΙΑ ΤΑΒΙΘΑ” για την διοργάνωση της 
εκδήλωσης.

Το εσπέρας της Κυριακής ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Γεώργιος 
χοροστάτησε στον Κατανυκτικό Εσπερινό στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου του Νέου 
Θηβών, ο οποίος αυτές τις ημέρες έχει την ευλογία να φιλοξενεί την Τιμία Κάρα 
του Οσίου Σεραφείμ από την ομώνυμη Ιερά Μονή Δομβούς.

Το θείο λόγο κήρυξε ο πανοσ. αρχιμ. π. Ειρηναίος Παναγιωτόπουλος, Εφημέριος 
του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Καρέα, της Ιεράς Μητροπόλεως Καισαριανής, 
Βύρωνος και Υμηττού, ο οποίος αναφέρθηκε στον Άγιο Γρηγόριο τον Παλαμά και 
τον Όσιο Σεραφείμ, καθώς και στο πνεύμα της Μ. Τεσσαρακοστής.

Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον π. Ειρηναίο και ευχήθηκε σε όλους 
καλό υπόλοιπο Μ.Τεσσαρακοστής.


















